

ПРОТОКОЛ
другої частини VII засідання громадської ради
при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації
(2019-2021)

м. Київ, вул. Кошиця, 11

"22" червня 2020 року

Із загального складу 35 на засіданні присутні 19 членів громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадська рада) – **кворум є**, засідання повноважне приймати рішення з питань порядку денного.

Присутні на засіданні члени Громадської ради:

Войтенко Лариса Василівна
Волосян Василь Іванович
Гвоздьова Світлана Михайлівна
Гойко Тетяна Олексіївна
Граб Олександр Володимирович
Доренський Олександр Миколайович
Дорійчук Роман Миколайович
Козлова Галина Михайлівна
Лисенко Олександр Петрович
Луценко Геннадій Володимирович
Назаренко Богдан Станіславович
Онищенко Юлія Володимирівна
Онищенко Юрій Олексійович
Плахтій Юлія Іванівна
Подзега Андрій Олександрович
Сінцов Геннадій Львович
Сінцова Наталія Богданівна
Туркєня Інна Григорівна
Шатній Олександр Вікторович

Запрошені:

Коляда Н.В. (*начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*)
Безотосний В.М. (*заступник начальника відділу контролю за благоустроєм та охорони навколишнього природного середовища апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*)
Кобець О.І. (*«СП сміттєспалювальний завод «Енергія» КП «Київтеплоенерго»*)
Лисенко С.М. (*заступник директора комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва*)
Сікалова В.Ю. (*експерт Громадської ради*)
Поповська І.В. (*експерт Громадської ради*)
Середюк С.П. (*експерт Громадської ради*)
Рачок А.В.

Секретар: Педенко Сергій Валерійович (*головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації*)

Слухали: голову Громадської ради Сінцова Г.Л., який повідомив про вибух 21 червня 2020 року у будинку за адресою: вул. Крушельницької, 1/5, запропонувавши присутнім вшанувати хвилиною мовчання пам'ять про загиблих внаслідок трагедії.

(Хвилина мовчання)

Слухали: Сінцова Г.Л., Лисенка О.П., Назаренка Б.С., які поінформували присутніх про ситуацію, що склалася з евакуйованими мешканцями будинку за адресою: вул. Крушельницької, 1/5.

Вирішили:

1. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням тримати ситуацію, що виникла внаслідок вибуху у будинку за адресою: вул. Крушельницької, 1/5 на постійному особистому контролі.
2. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з проханням якнайшвидше виділити житло постраждалим, які внаслідок вибуху не мають змоги проживати у своїх помешканнях, надати матеріальну допомогу всім постраждалим, пораненим, родичам загиблих внаслідок вибуху у будинку за адресою: вул. Крушельницької, 1/5.
3. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації щодо необхідності ревізії газового господарства Дарницького району міста Києва.
4. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією включити члена Громадської ради Лисенка О.П. до складу відповідної робочої групи (комісії) з розслідування причин вибуху у будинку за адресою: вул. Крушельницької, 1/5.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийняті.

Питання №4

Слухали: Онищенко Ю.О., Сінцова Г.Л., Лисенка С.М., Назаренка Б.С. про ремонт площі у сквері біля Дарницької райдержадміністрації з урахуванням думки громадської ради при Дарницькій райдержадміністрації.

Вирішили:

1. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з пропозицією опрацювати питання реконструкції з урахуванням думки Громадської ради та мешканців, що були напрацьовані 05 жовтня 2017 року під час публічного обговорення концепції розвитку скверу на вул. Кошиця, проведеного аналітичним центром CEDOS (Київ) та

ГО «Агенти Змін» у співпраці з Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією та комунальним підприємством з утримання зелених насаджень Дарницького району.

2. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням визначити термін завершення реконструкції площі у сквері біля Дарницької райдержадміністрації.
3. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням визначити та повідомити Громадській раді терміни відновлення меморіальної композиції «Пам'яті героїв Євромайдану» на площі у сквері біля Дарницької райдержадміністрації.
4. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням поінформувати Громадську раду про виконану роботу з питання відновлення меморіальної композиції «Пам'яті героїв Євромайдану» на площі у сквері біля Дарницької райдержадміністрації.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Питання №5

Слухали: Сінцова Г.Л., Безотосного В.М. про капітальний ремонт елементів благоустрою зони відпочинку «Сонячне».

Вирішили:

1. Звернутися до голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Лагути Я.М. з проханням тримати питання проведення капітального ремонту елементів благоустрою зони відпочинку «Сонячне» на постійному особистому контролі.
2. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), КП «Плесо» з вимогою проводити ремонтні роботи елементів благоустрою зони відпочинку «Сонячне» виключно за пропозиціями місцевих жителів (додаток 1).
3. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до КП «Плесо» з проханням надати план проведення реконструкції за кошти, що передбачені на 2020 рік для проведення капітального ремонту елементів благоустрою зони відпочинку «Сонячне».
4. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до КП «Плесо» з проханням не створювати зон торгівлі у межах зони відпочинку озера «Сонячне».

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Питання №6

Слухали: Лисенка О.П., Кобця О.І., про реальний стан модернізації заводу «Енергія» та щодо пошуку земельної ділянки для побудови нового сміттєпереробного заводу в Київській області.

Вирішили:

1. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з вимогою прискорити підготовку розпорядження про передачу функцій замовника від КП «Дирекція з капітального будівництва і реконструкції «Київбудреконструкція» до КП «Київтеплоенерго».
2. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з проханням прискорити встановлення запланованих двох фільтрів на двох теплоагрегатах.
3. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до Кабінету міністрів України з проханням надати інформацію щодо розгляду питання співфінансування реконструкції з державного бюджету України.
4. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з проханням прискорити встановлення пункту (центру) моніторингу повітря у Дарницькому районі міста Києва.
5. Нагадати Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації про можливість проведення протестних акцій, у випадку невиконання вимог, порушених у пунктах рішень: 1, 2, 3, 4 питання №6 «Про реальний стан модернізації заводу Енергія та щодо пошуку земельної ділянки для побудови нового сміттєпереробного заводу в Київській області».
6. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати листа до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та інших відповідних органів за роз'ясненнями стосовно законності наданих дозволів на спорудження житлового будинку в межах санітарно-захисної зони (500 метрів) сміттєспалювального заводу «Енергія».

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Питання №7

Слухали: Сінцова Г.Л., Назаренка Б.С., Про облаштування альтернативного виїзду з мікрорайону Бортничі по вул. Вирлицькій

Вирішили:

1. Створити тимчасову робочу групу (далі – ТРГ) «Про облаштування альтернативного виїзду з мікрорайону Бортничі по вул. Вирлицькій». До складу ТРГ включити: Туркеню І.Г., Онищенко Ю.В., Онищенко Ю.О. (із можливим залученням мешканців Дарницького району).
2. Після опрацювання питання про облаштування альтернативного виїзду з мікрорайону Бортничі по вул. Вирлицькій, ТРГ звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з пропозицією ініціювати проведення спільної наради і відповідними фахівцями і керівниками

структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представників комунальних підприємств Дарницького району міста Києва та ін., щодо опрацювання питання за участю членів ТРГ.

3. Створити ТРГ «Щодо опрацювання проєкту Генерального плану міста Києва у межах Дарницького району».

До складу ТРГ включити: Подзегу А.О., Назаренка Б.С., Лисенка О.П., Луценка Г.В., Савичева А.Л.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Питання №8 (Різне)

Про будівництво за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб»)

Слухали: Лисенка О.П., Безотосного В.М. «Про будівництво за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб»).

Вирішили:

1. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням здійснити дії щодо зупинки будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб») та з'ясування правових обставин початку будівництва.
2. У разі, якщо Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація не може самостійно здійснити дії щодо зупинки будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб») – рекомендувати Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації звернутися до Київського міського голови з проханням прийняття рішення щодо зупинки будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб») до з'ясування правових обставин початку будівництва.
3. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати листа до Київського міського голови з проханням перевірити законність будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб»).
4. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати звернення до правоохоронних органів щодо відкриття кримінального провадження стосовно незаконного будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб»).
5. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням ініціювати звернення до Київського міського голови з пропозицією звернутися до суду щодо незаконного будівництва за адресою: вул. О. Мишуги, 3А («Портер-паб»).

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийняті.

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував присутніх про стан виконавчої дисципліни членів Громадської ради, запропонувавши у відповідності до абзацу 1 п.17 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому

центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації – затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», у зв'язку з систематичною відсутністю на засіданнях Громадської ради більше двох разів поспіль - припинити членство Золотих Д.В. у Громадській раді.

Слухали: Сінцова Г.Л., який виніс на голосування виключення Золотих Д.В. зі складу Громадської ради у зв'язку з систематичною відсутністю на засіданнях громадської ради більше двох разів поспіль.

Голосували:

«за» - 18

«проти» - 0

«утр.» - 1

Вирішили: Виключити Золотих Д.В. зі складу Громадської ради у зв'язку з систематичною відсутністю на засіданнях Громадської ради більше двох разів поспіль.

Рішення прийнято.

Слухали: Сінцова Г.Л., який повідомив присутніх про те, що у разі припинення будь-якою особою членства у Громадській раді її місце займає наступний за черговістю кандидат до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах або рейтингового електронного голосування. Відповідне рішення приймається на найближчому засіданні Громадської ради.

Вирішили: На найближчому засіданні включити наступних за черговістю кандидатів до складу Громадської ради, які набрали найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував завершити 7-ме засідання Громадської ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Голова



Геннадій СІНЦОВ

Секретар

Сергій ПЕДЕНКО

Голові Дарницької Районної організації
Лагуті Ярославу Миколайовичу

Від ініціативної групи мешканців
Дарницького р-ну, що проживають
поблизу оз. Сонячне

Зауваження до проекту Реконструкції та облаштування біля оз. Сонячне від КП «Плесо» в цілому і пропозиції щодо першочергових заходів.

Просимо врахувати зауваження та пропозиції, які були зібрані серед мешканців, в тому числі в профільній групі фейсбуку «Озеро Сонячне».

Мешканці категорично проти будь-яких додаткових конструкцій в прибережній та парковій зоні навколо оз. Сонячне.

Мешканці вже багато років очікують облаштування цієї невеликої в нашому мікрорайоні зеленої зони та очікують в першу чергу таких робіт:

1. Врахувати в проекті результати екологічного обстеження оз. Сонячного і його берегів і в зонах небезпечного забруднення провести рекультивацию берегів перед тим як їх приводити в порядок. У тому числі на березі з боку вул. Здолбунівська - тобто вивезти і розчистити цю сторону від викинутих туди гір гумових обрізків зі збереженням наявних там дерев!
2. Організація туалетів біля стоянки на розі з вул. Здолбунівська.
3. Провести укріплення берегів для усунення їх розмиву дощами, прибрати засохлі дерева.
4. Облаштувати (відремонтувати) доріжку з боку вул. Ревуцького, Здолбунівська, з організацією окремої доріжки для велосипедистів. Відремонтувати пішохідні доріжки на набережній з боку вул. Драгоманова. Організувати доріжку для бігунів навколо всього оз. Сонячне. Поставити ГАРНІ смітники, замість старих проіржавілих по всьому периметру озера.
5. Комплект тренажерних елементів біля озера зі сторони вул. Ревуцького.
6. Висадка дерев, в тому числі декоративних (тобто гарних, Які б вважать прекрасний цього парку), організація газонів та їхнього регулярного поливу на всій можливій території, окрім пляжу. На пляжу досипати чистого піску.
7. Організація оглядових майданчиків (2-3) та місць для рибалок (на стороні озера біля стоянки), облаштування сучасного дитячого майданчика на Набережній зі сторони вул. Драгоманова.
8. Організація мангальних місць на березі зі сторони вул. Здолбунівська.
9. Облаштування паркової зони системою відео-спостереження з виведенням інформації на пульт чергової частини районного управління поліції

Будь-яке проектування навколо озера має враховувати інтереси МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ!

З повагою та надією на порозуміння

Цудікова Алла Фрідріхівна

Федорченко Наталля

